

缴费 520 元,等了两年仍未见到自家水表

一户一表改造咋没动静了

本报泰安 11 月 8 日讯(记者 李芳芳) 两年前的一户一表改造,让泰城升平社区两栋楼上的居民开心不已。可两年过去了,居民们还是没能用上自家的自来水表。如今,物业、社区、自来水公司各道苦水,事情的处理陷入了僵局。

“你看这些水管就暴露在外边,根本没人去管,现在它们已经老化,不是浪费吗?”5日,家住泰城升平社区的居民柳昭海说,前年夏天,自来水公司对他们这两栋楼进行一户一表改造,管道基本都铺设完毕了,可就是接不进水来,真不知道什么时候才能用上自己的水表。

记者了解到,2008年,升平社区两栋楼上的33户居民和7户门

头房,每户都缴纳了520元的改造费。

8日下午,记者联系了代收改造费的物业公司负责人孙经理。他告诉记者,柳先生所指的两栋楼是由泰安市海普地产公司单独开发的两栋楼,虽然位于升平社区内,但用水却不是来自升平社区。两栋楼进行自来水一户一表改造后,泰安市自来水公司原本打算把新的管道直接接在升平社区的主管道上,但升平社区居民担心生活用水会受影响,工程就一直没有进行下去。孙经理代表物业公司前后分别跑过多趟自来水公司,街道办事处和社区居委会,却怎么也没把这事给协商好,如今他也是一肚子苦水。

“1990年,我们社区出资铺设了自来水主管道,供应小区里21栋楼的全部用水。由于管道年久、水压低,现在楼顶的居民用水就不太方便,如果再供应另外两栋楼的用水,那社区居民的用水就会更受影响了。”升平社区刘书记也表达了自己的意见,对于这两栋楼的用水,社区表示并没有让其接入的意向。

柳先生告诉记者,现在所用的水来自另外一个小区,管道已经有好几十年了,破损情况严重。两栋楼居民除了交高于正常价一块钱的水费外,还要承担一部分损耗费。如今,他和邻居们天天盼着相关单位出面,来解决这陷入僵局的一户一表改造工程。



柳先生拿出两年前缴纳一户一表改造费用的收据。
本报记者 李芳芳 摄

马路绿化带变成“露天公厕”

一些逛夜市的市民只顾自己方便污染了公共环境

本报泰安 11 月 8 日讯(记者 曹剑) “本来是休息散步的场所,现在都不敢沿着绿化带走了,一到夜间不少人随处方便,弄得这里很不卫生。”8日上午,家住奈河东路附近的张富清生气地说,路边绿化带变成了市民的“露天厕所”。

8日上午记者看到,在奈河东路绿化带里有不少大小便的痕迹。市民张富清说,每到晚上北新夜市开始之后,有不少人都在沿河的绿化带里方便。由于绿化带里的景观灯太亮影响方便,还有不少人便把景观灯踩

破。

家住奈河东路的市民张先生和顾女士夫妻二人也经常在北新夜市附近散步。“夜市往东不远有一个公共厕所,不收费,但是卫生较差。社区居委会附近还有一个,不过要收费。”张先生说。

据了解,北新夜市现由北新社区管理,并且有专门的北新夜市管理办公室进行管理。北新社区居委会的陈光义主任告诉记者,关于北新夜市公共厕所问题,社区正在积极准备解决。“我们准备设立临时性的公厕,但是由于建

设公厕要经过相关部门审批,需要时间。另外我们经常给夜市的摊主做工作,

希望他们提醒逛夜市的市民到附近的公厕如厕,爱护公共环境。”陈光义说。



市民张富清指着北新夜市附近的绿化带说,这里经常有人大小便。
本报记者 曹剑 摄

准载 23 人,载了 49 人

市民扎堆扫墓挤爆客车

本报 11 月 8 日讯(记者 孔红星 通讯员 辛宪忠) 6日,核载 23 人的客运车竟然坐了 49 人,而客车驾驶员声称市民是为了“赶时间”去扫墓才超载的。

6日是民间“祭祖节”第

一天,去大津口乡泰安冠县陵园扫墓祭祖的市民络绎不绝。6日上午 10 时左右,泰安交警二中队民警巡逻至艾洼村“Y”型路口时,发现一辆车号为鲁 J049** 的客运车辆沿泰明路由南

向北行驶,车厢内人头攒动,显得拥挤不堪。

民警立即示意车辆靠边停车,经检查,准乘 23 人的客运车辆竟然乘坐了 49 人,超载百分之百。客车驾驶员辩称,车上乘客都是

急着去陵园扫墓的市民,大伙赶时间才挤到了一辆车上。随后,执勤交警迅速调集客运车辆对乘客进行转载,安全护送他们至陵园扫墓。同时,依法对驾驶员进行了处罚。

新泰质监: 加速服务转型升级

本报泰安 11 月 8 日讯(通讯员 李昌富) 近日,新泰质监局发挥质监职能优势,指导有关企业,采用国际标准及先进的节能技术标准,改造落后的生产工艺,帮助企业加强能源计量工作,建立计量检测体系。

为帮助企业走节能环保型道路,加快企业转型升级,新泰质监局加大了执法和监督检查力度,促使高能耗、高污染企业关停并转,并引导企业新上项目和改造项目向节能型、清洁型方向发展,使服务经济不断转型升级。



小礼物送记者

11月8日是中国记者节,8日上午,银座商城东岳店的工作人员为本报记者送来了小礼物。

本报记者 李芳芳 摄